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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1949 

Vragen van de leden Yücel en Marcouch (beiden PvdA) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over stelselmatige discriminatie van bewoners in de 
Haagse wijk Duindorp (ingezonden 22 april 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 14 mei 
2014). 

Vraag 1
Kent u de berichtgeving over de discriminatie van bewoners in Duindorp?1 

Vraag 2
Is het waar dat er sprake is van een stelselmatig wegpesten van allochtone 
bewoners uit Duindorp? Zo ja, deelt u de mening dat dit een niet te tolereren 
situatie is? Zo ja, hoelang spelen deze problemen al? Zo nee, hoe zou u de 
situatie in Duindorp dan wel duiden? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het goed zou zijn als u zich persoonlijk ter plaatse op 
de hoogte laat brengen van de situatie in Duindorp en daarbij vooral de 
getroffen bewoners laat weten dat u achter hen staat? Zo ja, op welke termijn 
zal dat gebeuren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de zorgen van de woningbouwcorporatie en burgemeester Van 
Aartsen over de ontstane situatie? Zo ja, wat gaat u doen om uw zorgen aan 
de betrokkenen kenbaar te maken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Welke concrete maatregelen zijn er door de gemeente en de woningbouwcor-
poratie genomen om deze problemen het hoofd te bieden en de slachtoffers 
te beschermen? 

1 Omroep West, 17 april 2014, (http://www.omroepwest.nl/nieuws/17-04-2014/allochtonen-
stelselmatig-weggepest-uit-haagse-wijk-duindorp)

 
 
 
ah-tk-20132014-1949
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2014 Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Aanhangsel 1



Vraag 6
Zijn er meldingen en aangiften gedaan vanwege de in het bericht genoemde 
praktijken? Zo ja, wat was de aard en omvang van die meldingen en 
aangiften? 

Vraag 7
Is er een wijkagent die de situatie in Duindorp goed kent en wellicht al een 
indicatie heeft van de problemen die daar spelen? Zo ja, welk beeld heeft die 
wijkagent? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Wat is er concreet door de politie gedaan om bewoners die slachtoffer van 
discriminatie en intimidatie in Duindorp zijn, te beschermen en te voorkomen 
dat zij opnieuw slachtoffer worden? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat bij hardnekkige ernstige discriminatie en agressie 
tegen buurtbewoners alles op alles moet worden gezet om te voorkomen dat 
het de slachtoffers zijn die moeten verhuizen, en dat juist de daders moeten 
worden aangepakt? 

Vraag 10
Welke mogelijkheden ziet u om het leefklimaat van alle bewoners in Duindorp 
te verbeteren, zodat alle bewoners van Duindorp normaal kunnen wonen in 
deze wijk? 

Vraag 11
Speelt in andere wijken en steden een vergelijkbare problematiek? Zo ja, 
welke wijken of steden betreft dit? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Yücel en 
Marcouch (PvdA) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over stelselmatige discriminatie van bewoners in de Haagse wijk Duindorp 
(ingezonden 22 april 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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